

1000 + drugačije

Na temelju članka 82. Zakona o proračunu (Narodne novine, broj 87/2008,136/2012), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj __. srpnja 2014. godine donijela

O D L U K U

o davanju suglasnosti za sklapanje

UGOVORA

između

Lučke uprave Split

i

Europske Banke za Obnovu i Razvoj

o izmjenama i dopunama

Ugovora o zajmu

između

Lučke uprave Split

i

Europske banke za obnovu i razvoj

za financiranje Projekta obnove infrastrukture luke Split

I.

Daje se suglasnost Lučkoj upravi Split, za zaduženje u inozemstvu, za dodatnih 5.600.000.,00 EUR-a, sklapanjem **Ugovora između Lučke uprave Split i Europske Banke za Obnovu i razvoj o izmjenama i dopunama Ugovora o zajmu** između Republike Hrvatske i Europske banke za obnovu i razvoj za financiranje Projekta obnove infrastrukture luke Split (u daljnjem tekstu: Ugovor o izmjenama i dopunama)

II.

Suglasnost na zaduženje iz točke I. ove Odluke daje se uz osnovne uvjete ugovorene Ugovorom o zajmu od 17. Prosinca 2012.g. (između Lučke uprave Split i Europske banke za obnovu i razvoj, uz izmjenu iznosa zajma, kako slijedi:

Zajmodavac:	Europska banka za obnovu i razvoj;
Zajmoprimac:	Lučka uprava Split;
Jamac:	Republika Hrvatska;
Iznos osnovnog zajma	18.800.000 EUR-a

Dodatni iznos zajma:	5.600.000 EUR-a
Ukupan iznos zajma:	24.400.000 EUR-a
Rok otplate zajma:	15 godina, uključujući poček od 4 godine;
Kamata:	EURIBOR+1%;
Dospijeća:	Polugodišnja;
Naknade:	Stopa naknade za stavljanje kredita na raspolaganje iznosi 0.5% godišnje; Stopa ulazne naknade iznosi 1,00% glavnice kredita;
Rok korištenja:	Posljednji datum raspoloživosti zajma/povlačenja je četvrta godišnjica datuma Ugovora o zajmu.

III.

Lučka uprava Split, dodatni iznos zajma iz točke I. ove Odluke iskoristit će za financiranje Projekta obnove infrastrukture luke Split.

IV.

Lučka uprava Split obvezuje se otplatiti zajam iz točke I. ove Odluke, vlastitim sredstvima i sredstvima iz Državnog proračuna Republike Hrvatske, a do njegove konačne otplate prema uvjetima Ugovora o izmjenama i dopunama Ugovora o zajmu bez dijeljenja iznosa zajma, odnosno posla.

V.

Lučka uprava Split obvezuje se da s Ministarstvom financija, kao jamcem, u ime Republike Hrvatske, sklopi poseban Ugovor radi reguliranja obveza i odgovornosti u vezi s redovitom otplatom zajma iz točke I. ove Odluke, te osiguranja povrata sredstava u slučaju aktiviranja državnog jamstva, sve u skladu s važećim propisima Republike Hrvatske.

VI.

Lučka uprava Split obvezuje se da nakon svakog povlačenja sredstava zajma, Ministarstvu financija, kao jamcu u ime Republike Hrvatske, dostavi obavijest sa navedenim iznosom i datumom povlačenja sredstava, te planom otplate glavnice i kamate.

VII.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Predsjednik Vlade RH

Zoran Milanović

KLASA:

URBROJ:

Zagreb, __. srpnja 2014. godine

OBRAZLOŽENJE

Ministarstvo pomorstva, prometa i infrastrukture je zaprimilo zahtjev Lučke uprave Split od 19. Travnja 2014. godine za donošenjem Odluke o davanju suglasnosti za sklapanje Ugovora između Lučke uprave Split i Europske Banke za Obnovu i Razvoj o izmjenama i dopunama Ugovora o zajmu između Lučke uprave Split i Europske banke za obnovu i razvoj za financiranje Projekta obnove infrastrukture luke Split iz razloga što je u postupku nabavke radova ponuđena cijena radova, premašivala **ugovoreni iznos kredita predviđen za građevinske radove uključujući i 10% nepredviđenih izdataka za 5.535.366,98 EUR-a bez PDV-a.**

Budući da projekt bez povećanja iznosa odobrenog zajma ne može biti implementiran u cijelosti, te da se do sada uložena sredstva ne mogu amortizirati, niti se projekt „Projekt obnove infrastrukture luke Split“ ne može staviti u funkciju, te uzevši u obzir da je Vlada RH svojom Odlukom ovlastila Lučku upravu Split da potraži dodatna sredstva, predmetnom Odlukom daje se suglasnost na izmjene i dopune Ugovora o zajmu na način da se prvotni iznos zajma povećava za sredstva koja nedostaju.

UGOVOR

između

Lučke uprave Split

i

Europske Banke za Obnovu i Razvoj

o izmjenama i dopunama

Ugovora o zajmu

između

Lučke uprave Split

i

Europske banke za obnovu i razvoj

za financiranje Projekta obnove infrastrukture luke Split

Sklopljen [] 2014

UGOVOR

između Lučke uprave Split i Europske Banke za Obnovu i Razvoj o izmjenama i dopunama Ugovora o zajmu između Lučke uprave Split i Europske banke za obnovu i razvoj za financiranje Projekta obnove infrastrukture luke Split

(ovdje pa nadalje Ugovor o izmjenama i dopunama)

Ovaj Ugovor o izmjenama i dopunama, od [] 2014. g. (ovaj "Ugovor") zaključen je između **LUČKE UPRAVE SPLIT** ("Zajmoprimac") i **EUROPSKE BANKE ZA OBNOVU I RAZVOJ** ("Banka" ili "EBRD").

BUDUĆI DA:

(A) Je Zajmoprimac s EBRD-om sklopio Ugovor o zajmu (Projekt obnove infrastrukture Luke Split) od 17. prosinca 2012.g. ("Osnovni Ugovor o zajmu"); i

(B) Zajmoprimac i EBRD žele izmijeniti i dopuniti Osnovni Ugovor o zajmu u određenim aspektima, temeljem i sukladno odredbama ovog Ugovora.

STOGA, uzimajući u obzir navedeno, stranke ovim ugovaraju kako slijedi:

Odjeljak 1. Definicije i tumačenje

(a) U ovom Ugovoru:

"Amendments/ Izmjene i dopune" znači izmjene i dopune koje su učinjene ili će biti učinjene temeljem Odjeljka 2 ovog Ugovora.

"Amended Agreement/Izmijenjeni i dopunjeni Ugovor" znači Osnovni Ugovor, kako je izmijenjen i dopunjen ovim Ugovorom.

"Amended Guarantee/Izmijenjeni i dopunjeni Ugovor o jamstvu" znači Osnovni Ugovor o jamstvu, koji odražava suglasnost Jamca s ovim Ugovorom te pogotovo suglasnost s povećanjem iznosa zajma.

"Amendment Effectiveness Date/Stupanje na snagu Izmjena" ima značenje dano u Odjeljku 3 ovog Ugovora.

"Guarantee Amendment Agreement/ Izmjene i dopune Ugovora o jamstvu" označava Ugovor između Republike Hrvatske i Europske banke za obnovu i razvoj o izmjenama i dopunama Ugovora o jamstvu između Republike Hrvatske i Europske banke za obnovu i razvoj za financiranje Projekta obnove infrastrukture luke Split

“Original Loan Agreement / Osnovni Ugovor o zajmu” ima značenje dano u Alineiji (A).

(b) Uvjeti određeni Osnovnim Ugovorom o zajmu (bilo izravno ili pozivanjem na bilo koji drugi ugovor ili instrument) će, ukoliko nije drukčije određeno, imati isto značenje u ovom Ugovoru. Odredbe Odjeljka 1.02 Izvornog Ugovora o zajmu imaju učinak kao da su navedene u ovom Ugovoru u cjelosti, *mutatis mutandis*.

(c) Osnovni Ugovor o zajmu i ovaj Ugovor čitaju se i tumače kao jedan dokument.

Odjeljak 2. Izmjene i kontinuitet

(a) U odnosima između Zajmoprimca i EBRD-a od datuma stupanja ovog Ugovora, Osnovni Ugovor o zajmu će biti izmijenjen i dopunjen izmjenama i dopunama navedenim u nastavku, te u Dodatku 1. ovog Ugovora.

(b) U odnosima Zajmoprimca i EBRD-a odredbe Osnovnog Ugovora o zajmu, osim kako je izmijenjeno i dopunjeno ovim Ugovorom, ostaju i dalje u potpunosti na snazi.

Odjeljak 3. Datum stupanja na snagu Izmjena

(1) Ovaj Ugovor o izmjenama i dopunama stupiti će na snagu i obvezivati ugovorne stranke na datum ("Datum stupanja na snagu izmjena") na koji Banka pošalje Zajmoprimcu i Jamcu obavijest o tome da je Banka prihvatila dokaz:

- (a) da nije nastupio i ne nastavlja se nijedan događaj iz Odjeljka 7.01(a) ili 7.06 Standardnih uvjeta;
- (b) da su potpis i predaja ovog Ugovora o izmjenama i dopunama, Osnovnog Ugovora izmijenjenog ovim Ugovorom, Izmjene i dopune Ugovora o jamstvu te Izmijenjeno i dopunjeno jamstvo propisno odobreni ili ratificirani svim potrebnim vladinim i korporativnim postupcima;
- (c) da je Banka dotad već dobila od Zajmoprimca propisno potpisane originale ovog Ugovora o izmjenama i dopunama i Izmjenama i dopunama Ugovora o jamstvu;
- (d) da je Zajmoprimac dotad već Banci dostavio, ili se pobrinuo da se dostavi savjetodavno mišljenje ili mišljenja (u obliku i sadržaju zadovoljavajućem za Banku), savjetnika prihvatljivog za Banku, koja pokazuju da su ovaj Ugovor o izmjenama i dopunama i Osnovni Ugovor o zajmu izmijenjen ovim Ugovorom propisno odobreni ili ratificirani, te potpisani i predani u ime Zajmoprimca, te da predstavljaju valjane i zakonski obvezujuće obveze Zajmoprimca, provedive u skladu s pripadajućim uvjetima; i
- (e) da je Jamac dotad već Banci dostavio, ili se pobrinuo da se dostavi savjetodavno mišljenje ili mišljenja (u obliku i sadržaju prihvatljivom za Banku) ministra pravosuđa Republike Hrvatske, koja pokazuju da su Izmjena i dopunama Ugovora o jamstvu i Izmijenjeno i dopunjeno jamstvo propisno odobreni ili ratificirani, te potpisani i predani u ime Jamca, te da predstavljaju valjane i zakonski obvezujuće obveze Jamca, provedive u skladu s njihovim uvjetima.

(2) Sukladno Odjeljku 2.02(h) Ugovora o zajmu, Zajmoprimac će platiti Banci *front-end commission*/ Ulaznu naknadu od 1% (jedan posto) glavnice Zajma. Banka će, u ime Zajmoprimca, povući EUR 56.000 iz raspoloživog iznosa na Datum stupanja na snagu

Izmjena, ili u roku od sedam (7) dana nakon predmetnog datuma, te će uplatiti sebi iznos takve dodatne Ulazne naknade dospjele za plaćanje.

Odjeljak 4. Razno

(a) Sva pozivanja na "Ugovor" u Osnovnom Ugovoru o zajmu i sva pozivanja na Osnovni Ugovor o zajmu u svim instrumentima i Ugovorima sklopljenim temeljem istog uključujući, bez ograničenja, u Ugovoru o jamstvu i Izmijenjenom i dopunjenom jamstvu odnose se na Osnovni Ugovor o zajmu kako je izmijenjen i dopunjen ovim Ugovorom.

(b) Ovaj Ugovor i dokumenti na koje se poziva predstavljaju cjelokupnu obvezu stranaka u odnosu na predmet ugovora te zamjenjuju sva ranija izražavanja namjere ili dogovore u odnosu na njihov njihov predmet.

(c) Ovaj Ugovor može biti izmijenjen i dopunjen samo pismenim instrumentom, propisno sklopljenim između stranaka.

(d) Ovaj Ugovor može biti sačinjen u nekoliko primjeraka, od kojih se svaki smatra izvornikom, ali koji svi zajedno čine jedan te isti ugovor.

(e) Odredbe Članka VII Izvornog Ugovora o zajmu, ovim se pozivanjem ugrađuju i postaju dijelom Ugovora kao da su u cjelosti navedene u ovom Ugovoru, *mutatis mutandis* (bez utjecaja na njihovu općenitost) kao da je pozivanje na ovaj „Ugovor“ u njima pozivanje na ovaj "Ugovor".

U POTVRDU TOGA, stranke djelujući putem svojih propisno ovlaštenih predstavnika, sklapaju ovaj Ugovor koji se potpisuje u četiri primjerka , gore prvo navedenog dana i godine.

LUČKA UPRAVA SPLIT

Od strane: _____
Ime:
Funkcija:

EUROPSKA BANKA ZA OBNOVU I RAZVOJ

Od strane: _____
Ime:
Funkcija:

DODATAK 1 IZMJENE OSNOVNOG UGOVORA O ZAJMU

Osnovni Ugovor o zajmu mijenja se kako slijedi:

(a) Šesta alineja PREAMBULE Osnovnog Ugovora o zajmu se ovime briše i zamjenjuje sljedećim:

“BUDUĆI DA je Banka na osnovu, između ostalog, i gore navedenog, odlučila odobriti zajam Zajmoprimcu u iznosu od dvadeset četiri milijuna četiri stotine tisuća Eura (EUR 24.400.000) pod uvjetima koji su navedeni ili na koje se poziva u ovom Ugovoru.”

(b) Odjeljak 2.01, naslovljen Iznos i valuta Izvornog Ugovora o zajmu se ovim briše u potpunosti i zamjenjuje sljedećim:

“Banka je suglasna pozajmiti Zajmoprimcu, po uvjetima navedenim u ovom Ugovoru, ili na koje se ovaj Ugovor poziva, iznos od dvadeset četiri milijuna četiri stotine tisuća Eura (EUR 24.400.000).

(c) Prilog Dodatku 2 se ovim briše u potpunosti i zamjenjuje sljedećim:

Kategorija	Iznos Zajma u valuti Zajma (EURO)	% Izdataka koji se financiraju
1. Građevinski radovi za Dio A Projekta (uključujući 10% nepredviđenih izdataka).	23.356.000	Do 100% ugovorne vrijednosti (bez primjenjivih poreza i pristojbi)
2. Konzultantske usluge za Dio B Projekta	800.000	Do 100% ugovorne vrijednosti (bez primjenjivih poreza i pristojbi)
3. <i>Front-End Fee</i> / Ulazna naknada	244.000	
Ukupno	24.400.000	

Na temelju Članka 5. i Članka 13. Zakona o sklapanju i izvršavanju međunarodnih ugovora (Narodne novine, broj 28/96), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj ____ srpnja 2014. godine dala sljedeću:

PUNOMOĆ

Ovlašćuje se mr.sc. Boris Lalovac, ministar financija, da u ime Republike Hrvatske potpiše Ugovor između Republike Hrvatske i Europske banke za obnovu i razvoj o izmjenama i dopunama Ugovora o jamstvu između Republike Hrvatske i Europske banke za obnovu i razvoj za financiranje projekta obnove infrastrukture luke Split.

Predsjednik Vlade RH

Zoran Milanović

KLASA:

URBROJ:

Zagreb, ____ srpnja 2014. godine